
合同会社PROWELL

フィジオ様
アンケート調査結果

第10回

2022年05月09日

合同会社PROWELL

調査概要

•調査期間 ：2022年05月01日～2022年05月07日
•調査対象 ：従業員様
•調査人数 ：10名
•回答数(率) ：4名(40.0%)
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合同会社PROWELL

年齢を教えてください

全体 男性のみ
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女性のみ

30代
75%

40代
25%

30代 40代
30代
50%

40代
50%

30代 40代

30代
100%

30代 40代

合同会社PROWELL

性別を教えてください
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男性
50%

女性
50%

男性 女性



合同会社PROWELL

習慣的に喫煙されますか？

全体 男性のみ
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女性のみ

吸わない
75%

禁煙中
25%

吸わない

禁煙中

吸わない
50%

禁煙中
50%

吸わない

禁煙中 吸わない
100%

吸わない

禁煙中

合同会社PROWELL

お酒は飲みますか？

全体 男性のみ
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女性のみ

飲まない
25%

ときどき飲む
50%

毎日飲む（1

日1合以下）
25%

飲まない

ときどき飲む

毎日飲む（1日1

合以下）

ときどき飲む
50%

毎日飲む（1

日1合以下）
50%

飲まない

ときどき飲む

毎日飲む（1日1

合以下）

飲まない
50%

ときどき飲む
50%

飲まない

ときどき飲む

毎日飲む（1日1

合以下）

合同会社PROWELL１回30分以上の軽く汗をかく運動を週２日以上、１年以上実施して
いますか？または日常生活において歩行または同等の身体活動を
1日1時間以上実施していますか？

全体 男性のみ
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女性のみ

そのくらい運

動している
75%

そんなに運

動していない
25%

そのくらい運動

している

そんなに運動し

ていない

そのくらい運

動している
100%

そのくらい運動

している

そんなに運動し

ていない

そのくらい運

動している
50%

そんなに運

動していない
50%

そのくらい運動

している

そんなに運動し

ていない

合同会社PROWELL

睡眠は十分取れていますか？

全体 男性のみ
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女性のみ

十分な睡眠

がとれている
50%

まあまあ満

足
50%

十分な睡眠がと

れている

まあまあ満足 まあまあ満

足
100%

十分な睡眠がと

れている

まあまあ満足 十分な睡眠

がとれている
100%

十分な睡眠がと

れている

まあまあ満足



合同会社PROWELL
血圧を下げる薬を服用中ですか？もしくは最高血圧130mmHg以上
または最低血圧85mmHg以上ですか

全体 男性のみ
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女性のみ

はい
25%

いいえ
75%

はい いいえ
はい
50%

いいえ
50%

はい いいえ

いいえ
100%

はい いいえ

合同会社PROWELLコレステロールを下げる薬を服用中ですか？もしくは中性脂肪(トリ
グリセリド）150mg/dl以上または HDLコレステロール40mg/dl未満で
すか

全体 男性のみ
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女性のみ

はい
25%

いいえ
75%

はい いいえ
はい
50%

いいえ
50%

はい いいえ

いいえ
100%

はい いいえ

合同会社PROWELL
BMIが25.0以上、または腹囲が男性８５㎝以上、女性９０㎝以上で
すか？

全体 男性のみ
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女性のみ

はい
25%

いいえ
75%

はい いいえ

いいえ
100%

はい いいえ
はい
50%

いいえ
50%

はい いいえ

合同会社PROWELL
インスリン注射または血糖を下げる薬を服用中ですか？もしくは空
腹時血糖110mg/dl以上または HbA1c (NGSP値) 6.0％以上です
か？

全体 男性のみ
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女性のみ

いいえ
100%

いいえ

いいえ
100%

いいえ

いいえ
100%

いいえ



合同会社PROWELL
脳卒中、心臓病、慢性腎不全、貧血のいずれかの既往はあります
か？

全体 男性のみ
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女性のみ

いいえ
100%

いいえ

いいえ
100%

いいえ

いいえ
100%

いいえ

合同会社PROWELL

肩こりや腰痛の有無や程度について教えてください

全体 男性のみ

2022/5/13 Physio, All rights reserved 14

女性のみ

常に辛いか

不都合を感

じている
25%

ときどき辛い

か不都合を

感じている
50%

今は辛くも不

都合も感じて

いない
25%

常に辛いか不都

合を感じている

ときどき辛いか

不都合を感じて

いる

今は辛くも不都

合も感じていな

い

ときどき辛い

か不都合を

感じている
50%

今は辛くも不

都合も感じて

いない
50%

常に辛いか不都

合を感じている

ときどき辛いか

不都合を感じて

いる

今は辛くも不都

合も感じていな

い

常に辛いか

不都合を感

じている
50%

ときどき辛い

か不都合を

感じている
50%

常に辛いか不都

合を感じている

ときどき辛いか

不都合を感じて

いる

今は辛くも不都

合も感じていな

い

合同会社PROWELL
目が重い、頭痛がする、目が痛い、まぶしい、目がかすむ、乾いた
感じがする、充血する、まぶたがピクピクする、などの眼精疲労を感
じますか？

全体 男性のみ
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女性のみ

常に辛いか

不都合を感

じている
25%

ときどき辛い

か不都合を

感じている
75%

常に辛いか不都

合を感じている

ときどき辛いか

不都合を感じて

いる

ときどき辛い

か不都合を

感じている
100%

常に辛いか不都

合を感じている

ときどき辛いか

不都合を感じて

いる

常に辛いか

不都合を感

じている
50%

ときどき辛い

か不都合を

感じている
50%

常に辛いか不都

合を感じている

ときどき辛いか

不都合を感じて

いる

合同会社PROWELL

自分は健康だと思いますか？

全体 男性のみ
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女性のみ

健康だと思う
50%

まあまあ健

康だと思う
50%

健康だと思う

まあまあ健康だ

と思う

健康だと思う
50%

まあまあ健

康だと思う
50%

健康だと思う

まあまあ健康だ

と思う

健康だと思う
50%

まあまあ健

康だと思う
50%

健康だと思う

まあまあ健康だ

と思う



合同会社PROWELL

家庭での満足度について教えてください

全体 男性のみ

2022/5/13 Physio, All rights reserved 17

女性のみ

満足している
25%

まぁまぁ満足

している
50%

やや不満足

である
25%

満足している

まぁまぁ満足して

いる

やや不満足であ

る

まぁまぁ満足

している
100%

満足している

まぁまぁ満足して

いる

やや不満足であ

る

満足している
50%

やや不満足

である
50%

満足している

まぁまぁ満足して

いる

やや不満足であ

る

合同会社PROWELL

仕事の満足度について教えてください

全体 男性のみ
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女性のみ

まぁまぁ満足

している
100%

まぁまぁ満足して

いる

まぁまぁ満足

している
100%

まぁまぁ満足して

いる

まぁまぁ満足

している
100%

まぁまぁ満足して

いる

合同会社PROWELL
過去30日間に神経過敏に感じた事がどのくらいの頻度でありました
か？

全体 男性のみ
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女性のみ

全く感じてい

ない
50%

少しだけ感じ

ている
50%

全く感じていな

い

少しだけ感じて

いる

全く感じてい

ない
50%

少しだけ感じ

ている
50%

全く感じていな

い

少しだけ感じて

いる

全く感じてい

ない
50%

少しだけ感じ

ている
50%

全く感じていな

い

少しだけ感じて

いる

合同会社PROWELL
過去30日間に絶望的だと感じことがどのくらいの頻度でありました
か？

全体 男性のみ
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女性のみ

全く感じてい

ない
50%

少しだけ感じ

ている
50%

全く感じていな

い

少しだけ感じて

いる

全く感じてい

ない
100%

全く感じていな

い

少しだけ感じて

いる

少しだけ感じ

ている
100%

全く感じていな

い

少しだけ感じて

いる



合同会社PROWELL
過去30日間に気が沈んで、何がおこっても気が晴れないように感じ
たことがどのくらいの頻度でありましたか？

全体 男性のみ
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女性のみ

全く感じてい

ない
50%

少しだけ感じ

ている
50%

全く感じていな

い

少しだけ感じて

いる

全く感じてい

ない
50%

少しだけ感じ

ている
50%

全く感じていな

い

少しだけ感じて

いる

全く感じてい

ない
50%

少しだけ感じ

ている
50%

全く感じていな

い

少しだけ感じて

いる

合同会社PROWELL
過去30日間に何をするのも骨折りだと感じたことがどのくらいの頻
度でありましたか？

全体 男性のみ
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女性のみ

全く感じてい

ない
75%

少しだけ感じ

ている
25%

全く感じていな

い

少しだけ感じて

いる

全く感じてい

ない
100%

全く感じていな

い

少しだけ感じて

いる

全く感じてい

ない
50%

少しだけ感じ

ている
50%

全く感じていな

い

少しだけ感じて

いる

合同会社PROWELL
過去30日間に自分は価値がない人間だと感じたことがどのくらいの
頻度でありましたか？

全体 男性のみ
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女性のみ

全く感じてい

ない
75%

少しだけ感じ

ている
25%

全く感じていな

い

少しだけ感じて

いる

全く感じてい

ない
100%

全く感じていな

い

少しだけ感じて

いる

全く感じてい

ない
50%

少しだけ感じ

ている
50%

全く感じていな

い

少しだけ感じて

いる

合同会社PROWELL
過去30日間にそわそわ落ち着きがなく感じることがどのくらいの頻
度でありましたか？

全体 男性のみ

2022/5/13 Physio, All rights reserved 24

女性のみ

全く感じてい

ない
50%

少しだけ感じ

ている
50%

全く感じていな

い

少しだけ感じて

いる

全く感じてい

ない
100%

全く感じていな

い

少しだけ感じて

いる

少しだけ感じ

ている
100%

全く感じていな

い

少しだけ感じて

いる



合同会社PROWELL

心理的リスク(ストレス)

全体 男性のみ
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女性のみ

非該当
100%

該当 非該当

非該当
100%

該当 非該当

非該当
100%

該当 非該当

合同会社PROWELL

リスク分類結果
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低リスク 中リスク 高リスク

～19歳 人数 0 0 0
割合 - - -

20～29歳 人数 0 0 0
割合 - - -

30～39歳 人数 3 0 0
割合 100.0% 0.0% 0.0%

40～49歳 人数 1 0 0
割合 100.0% 0.0% 0.0%

50～59歳 人数 0 0 0
割合 - - -

60～69歳 人数 0 0 0
割合 - - -

70～79歳 人数 0 0 0
割合 - - -

80～89歳 人数 0 0 0
割合 - - -

90～99歳 人数 0 0 0
割合 - - -

全体 人数 4 0 0
割合 100.0% 0.0% 0.0%

100.0% 100.0% 100.0%

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

100%

低リスク 中リスク 高リスク

合同会社PROWELL

リスク分類結果(時給従業員除く)
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低リスク 中リスク 高リスク

～19歳 人数 0 0 0
割合 - - -

20～29歳 人数 0 0 0
割合 - - -

30～39歳 人数 3 0 0
割合 100.0% 0.0% 0.0%

40～49歳 人数 1 0 0
割合 100.0% 0.0% 0.0%

50～59歳 人数 0 0 0
割合 - - -

60～69歳 人数 0 0 0
割合 - - -

70～79歳 人数 0 0 0
割合 - - -

80～89歳 人数 0 0 0
割合 - - -

90～99歳 人数 0 0 0
割合 - - -

全体 人数 4 0 0
割合 100.0% 0.0% 0.0%

100.0% 100.0% 100.0%

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

100%

低リスク 中リスク 高リスク

合同会社PROWELL

リスク分類結果(時給従業員のみ)
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低リスク 中リスク 高リスク

～19歳 人数 0 0 0
割合 - - -

20～29歳 人数 0 0 0
割合 - - -

30～39歳 人数 0 0 0
割合 - - -

40～49歳 人数 0 0 0
割合 - - -

50～59歳 人数 0 0 0
割合 - - -

60～69歳 人数 0 0 0
割合 - - -

70～79歳 人数 0 0 0
割合 - - -

80～89歳 人数 0 0 0
割合 - - -

90～99歳 人数 0 0 0
割合 - - -

全体 人数 0 0 0
割合 - - -

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

100%

低リスク 中リスク 高リスク



合同会社PROWELL

低リスク者の平均パフォーマンス

個人のパフォーマンス

平均 ：0.8
回答幅 ：0.7～0.9の平均値
従業員の平均損失額(時給従業員除く) ：76.9万円/年
時給従業員の平均損失額 ：0.0円/時間/人
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合同会社PROWELL

中リスク者の平均パフォーマンス

個人のパフォーマンス

平均 ：0.0
回答幅 ：0.0～0.0の平均値
従業員の平均損失額(時給従業員除く) ：0.0万円/年
時給従業員の平均損失額 ：0.0円/時間/人
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合同会社PROWELL

高リスク者の平均パフォーマンス

個人のパフォーマンス

平均 ：0.0
回答幅 ：0.0～0.0の平均値
従業員の平均損失額(時給従業員除く) ：0.0万円/年
時給従業員の平均損失額 ：0.0円/時間/人
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合同会社PROWELL

組織活性度(組織力)とワークエンゲージメント(個人活性度)

・組織の一体感(活性度)：
8.2点/12点

共に働こうという姿勢：
2.8点/4点

互いの理解：
2.8点/4点

情報の共有：
2.8点/4点

・ワークエンゲージメント(個人活
性度)：

6.2点/8点

仕事をしていると活力が漲る
ように感じる：

3.2点/4点
自分の仕事に誇りを感じる：

3.0点/4点
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各項目：３点以上、合計９点以上が組織の活性度が高い
各項目：３点以上が個人の仕事への活性度が高い
ワークエンゲイジメントが高い



合同会社PROWELL

■健康リスクの高い上位5項目

1.不定愁訴リスク(眼精疲労)
100%

2.不定愁訴リスク(肩こり腰痛)
75%

3.心理的リスク(家庭満足度)
25%

4.生物学的リスク(腹囲) 25%
5.生物学的リスク(コレステロール
値) 25%

■労働損失額

・低リスク者の想定損失額
76.9万円/年

・中リスク者の想定損失額
0.0万円/年

・高リスク者の想定損失額
0.0万円/年

(上記金額には時給従業員は含
みません。)
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